

李小冉谴责“被激情”

片方称海报上是李小冉本人

本报讯 6日,李小冉经纪公司星美千易向媒体发布声明,称电影《一夜未了情》在宣传中大量利用李小冉形象进行虚假宣传和恶意炒作,并捏造李小冉与方中信不合的信息,更强调片方公布的终极海报里的大尺度图片均非李小冉本人。

《一夜未了情》此前曾以“方中信李小冉拍激情戏不合”、“大尺度海报曝光”对电影进行宣传,对此,李小冉表示,“我与方中信在合作本片时很愉快,而且方中信作为前辈也在戏中做了指点。根本不存在什么不合的传闻。”在谈及该片近期发布的各款宣传海报时,李小冉也坦言,“我很无奈,当我看到那些所谓的‘李小冉出演的激情海报’的时候,我首先想的是海报和剧照上的人是谁?因为我在整部影片的摄制过程中从来没有任何大尺度表演。对于这种宣传方式,我很难接受。”

为此,记者第一时间向该片导演江澄求证,江澄明确表示,“我作为一个导演,会遵守起码的职业操守,我不会随意捏造自己影片中两个演员不合的消息。希望说我捏造不合传闻的人也能负起相关的责任。”《一夜未了情》片方亚太华影公司也在7日回应,“我们可以明确告诉大家,海报上那个女人就是李小冉本人。李小冉方面认为是替身出演,海报上所用的两幅图片均为影片中的真实画面,没有做任何替代和加工。” (北晚)



谍战剧《香草美人》登陆济南台 刘威葳调侃谢君豪很胆小

本报讯(记者 任磊磊) 由刘威葳和香港演员谢君豪主演的谍战剧《香草美人》将在7月13日登陆济南电视台,7日两大主演现身济南为新剧开播造势。在受访时,两位主演大爆拍戏的辛酸经历,刘威葳还爆料谢君豪很胆小。

刘威葳告诉记者,她演的人物叫凌烟,本身的职业是一个作家,又是地下革命工作者,“《香草美人》打动我的是,凌烟这个人物的命运,她为了革命事业,牺牲了自己的爱情、爱人、家庭,一个人孤独终老,最后在自己家里自杀,她的人生非常打动我。”

两位主演在剧中爱得生离死别,现实中他们合作过多次,并且谢君豪给刘威葳找书的事情让她很感动。刘威葳说:“2006年我们刚认识时,是

在一个片场,聊起了校园的事情,因为我是电影学院毕业,而豪哥是香港演艺学院的学生,我就问他在学校都学什么?后来他说自己有一本教材特别好,我说:‘还有吗,我也想看看。’他说:‘没有,我去找一下。’他后来回学校找这本书,但没有找到,于是就给我复印了一本。那本书对我来说是一份很珍贵的礼物,我无论搬家到哪都会带着。”

不仅如此,刘威葳还爆料谢君豪非常胆小,每次拍摄爆破戏都会躲到离炸点很远的地方。“有一次,我们要拍一场我中枪倒下的戏,那个炸点在我的胸口那里,导演设想的情景是我中弹后,转一个圈然后倒在他的怀里。但是,开拍的时候,炸点引爆后,我一转身发现后面没人了,他躲得老远,原来是怕‘血浆’炸到自己脸。”

吕丽萍否认“反同”: 我希望人人幸福

本报讯 孙海英吕丽萍夫妇经常语出惊人,最近吕丽萍把炮口指向了同性恋,称同性恋是“罪”,孙海英指责同性恋“肮脏,是犯罪”的言论也被网友挖出。有传闻称,金马影后吕丽萍因此遭金马奖“封杀”,然而金马奖方面回应,没说过不邀请吕丽萍担任今年的颁奖嘉宾。

6日,金马奖负责媒体宣传的工作人员彭小姐在接受记者电话采访时澄清:金马奖没有“封杀”艺人,“希望有

一个圆满的结局。”处于事件漩涡的吕丽萍6日下午接受记者的电话采访,她确认,已收到了来自金马奖的邀请,并澄清自己并未发表什么“反同”言论,“我只是转发,转发都不可以吗?我不希望这件事情再搅下去了。希望媒体不要再炒。”吕丽萍称不会因为目前的状况而删除微博或做什么表态,“不用删除,不会去表态。我只希望人人平安,得到幸福。” (扬子)

演唱会纳入大众网成立十周年庆祝活动

看崔健展示网络时代的激情

本报讯 崔健“时代的晚上”演唱会即将在两周后与济南观众见面。与此同时,五角星、海魂衫、绿军装、黄军裤、红领巾、旧军挎这些有着鲜明时代特征的名词最近也在网络上与“崔健”一起高频率出现。日前,为了更好地体现演唱会“时代的晚上”这一主题,主办单位特通过本报推出了“寻找80年代”活动,期望乐迷们与崔健重逢时,场地内外能够充满怀旧感,而年轻网友也能够通过一些物件儿体会前辈们的别样青春。为此,组委会为乐迷准备了一系列吻合时代特征的纪念品,活动

详情可致电组委会:0531-85690979 咨询,也可登录大众网查看系列活动信息。

1992年崔健济南个唱上令人记忆犹新的画面是,穿着绿军装的青年们打着打火机踩在体育中心椅子上高声呐喊,热泪盈眶。此番崔健重返济南,有人笑言那些记忆中的人群也许会被系着领带扶着啤酒肚的中年人们取代。演唱会组委会负责人、济南世博演艺的吕先生认为,经过这么多年的变化,摇滚也许算不上他们的信仰,但相信当年的那些人如今已成为社会的中坚力量,他们在内心深处仍

保留着年轻时代的激情,他对记者说:“我们只希望崔健先生和山东的歌迷一起,再次成就一个值得被铭记的夜晚。”

本次演唱会的策划人方女士也向主办单位和大众网表达了敬意:“在大众网成立十周年之际,选择以‘时代的晚上’这样的演唱会来回馈网友,使我们感到十分欣慰。随着时代的变迁,网络已成为人们生活中不可或缺的重要组成部分。崔健先生几年前有一首描写网络生活的作品叫《网络处男》,希望能够在现场引起新生代的共鸣。” (本报记者)

SUZUKI 铃木
W Haofue 豪爵

豪爵·铃木国三车 全线降价大酬宾

全线 降价

钻豹系列 1125K-34P 降600 7480	11J125K-2A3 降600 6800	11J125K-A101 降600 6480	11J125K-A105 降500 6380
EN125系列 EN125-31P 降400 8880	EN125-31P 降400 8580	EN125-216 降700 7280	EN125-216 降400 6980
悦豹 降300 5380	悦昌 HJ125T 3C 降300 5980	豪爵弯梁 降300 4580	

升级·换代·环保 豪爵铃木更好!

经久耐用 不烧机油 静音
 + 双缸省油 空间大 储物多
 + 优化设计 整车小巧
 + 全面升级 油门改装机
 + 代换机油 2000公里